
  第第３３回回『『ふふれれああいいトトーーキキンンググ～～市市長長とと給給食食当当番番～～』』事事業業記記録録  

 
１．日 時   平成１９年７月１７日（火） 

午前１１時４０分～午後１時１０分 

 
２．実施校   宇都宮市立姿川中央小学校 
○給食時懇談クラス ３年１組 

 

３．実施内容 

○４時間目の授業参観（11:40～12:25）・・・全クラスを校長先生の案内により参観 

 

○給食当番 

・ 給食当番の児童と配膳を実施 
 
○食事中 
・ 市長からのメッセージビデオ放映（要旨） 
◆◇◆◇◆皆さんには，大きな夢を持っていただきたいと思います。 
     その夢をかなえるためには，一つの良い方法があります。それは，自分の人

間力を高めるということです。自分の人間力を高めることによって，夢に近づ

くことができます。 
       その人間力とは，我慢をすることです。いろいろ我慢をしながら，そして自

分の人間力を高めて，夢をかなえてください。 
     ぜひ皆さんの宇都宮，素晴らしいまちにするためにも，地域の体育祭や文化

祭など，いろいろな行事に参加をしてください。◆◇◆◇◆ 
 
・ 食事をしながら，児童と対話 
 
○児童との懇談 
・ 質問形式で対話 

 
◇子どもの頃好きだった給食は何ですか。 
 ⇒子どもの頃私が好きだった給食は，何と言ってもあげパンです。ちなみに私が子ど

もの頃，クラスの中で一番人気のあったメニューはあげパンで，あげパンの日は休む子

どもがいませんでした。二番目がスパゲティ・ミートソースです。でも皆さんが今食べ

ているナポリタンのほうがずっとおいしいです。三番目がクジラの竜田揚げです。私が

子どもの頃は豚肉や牛肉が高価なものだったので，クジラの肉がよく給食に出ました。



あげパン，スパゲティ，クジラの竜田揚げ，この三つが人気でした。 
 
◇市長さんは今どんな仕事をしているのですか。 
⇒宇都宮に住んでいる皆さんがより住みやすくなるように，まちづくりをしています。

例えば皆さんが水道の蛇口をひねれば，水が出るでしょう。市役所が管理している水道

が全家庭・学校などに行き渡るようになっています。それが止まると生活が困ってしま

うので，いつでも水が出るようにしたり，住民票という，宇都宮に確かに住んでいます

よという証明書などを発行したり，それと皆さんが病気になった時にすぐに病院にかか

れるようになど，いろいろな仕事，あらゆる仕事をしています。 
 
◇市長さんの好きなスポーツは何ですか。 
⇒スポーツはなんでも好きですが，市長になる前は，特にアメリカンフットボールが好

きでした。アメリカンフットボールを知っていますか？（知ってる！）今はもうできな

くなってしまったけどね。これは若い頃しかできない。（なんで？）きついスポーツだ

から，体がもたないんだよ。 
 
【全体との懇談の様子】 

 
 
◇市長さんは宇都宮市のことをどう思っていますか。 
⇒宇都宮のことが大好きです。全国には１億２千万人以上の人が住んでいます。宇都宮



に住んでいる人の数は分かる？５０万人です。また，全国には１，８０２の市や町や村

があります。その中で宇都宮を一番のまちにしたいと思っています。宇都宮が好きだか

ら，一番いいまちにしたいと思っています。 
 
◇ ありがとうございました。 
 
○ ごちそうさま 
・後片付け後，終了 
 


